Sudoku fiir Ronja

Der Wettbewerb besteht aus je zwei Sudokus der Grofe
4x4 und 6x6 (5, 10, 15 und 20 Punkte). Teilnehmen
diirfen alle, die — wie Ronja — gerne nach dem Ldsen
einen Losungscode in den Computer eingeben wollen.

Der Losungscode besteht immer aus zwei Zeilen, die
komplett eingegeben werden miissen. Diese Zeilen sind
im Diagramm mit Pfeilen markiert.

Beispiel:

=p| 1 6 2 =»|1 /36|52 4
2 1|3 5124|613
513 2 4153|162

=p| 2 43 =»|2(6|1]4|3|5
6 5 6/4|(2]3|5|1
1 2 6 3/1|5]2/4|6

Der Losungscode im Beispiel ist: 136524 261435



